                                                                                           Datum en plaats
Aan Omgevingsdienst regio: plaats/adres

Op grond van artikel 1.8 van het Activiteitenbesluit staat het gelijkwaardigheidsbeginsel voor verplichte maatregelen. Het bedrijf kan andere maatregelen treffen dan de opgenomen verplichte maatregelen als het alternatief ten minste een gelijkwaardig niveau van bescherming van het milieu bereikt.
Voor het alternatief moet het bedrijf vooraf toestemming vragen aan het bevoegd gezag. Dit staat in artikel 8.40a van de Wet Milieubeheer. Bij de aanvraag laat het bedrijf zien dat met het alternatief de bescherming van het milieu ten minste gelijkwaardig is in vergelijking met de verplichte maatregel.
Het bevoegd gezag neemt een besluit op basis van de gegevens die het bedrijf aanlevert.
Op een aanvraag van een bedrijf voor het mogen toepassen van een andere dan een verplichte maatregel moet het bevoegd gezag binnen 8 weken een besluit nemen. Deze termijn kan ten hoogste met 6 weken worden verlengd.


Gelet op het vorenstaande verzoeken wij (de vereniging dus) om af te wijken van tabel 3.110 van de Activiteitenregeling. Deze tabel benoemt de constructie-eisen van een binnenschietbaan vanaf .22 randvuurmunitie tot .50 centraalvuurmunitie. Met inachtneming van deze constructie-eisen  wordt het milieu afdoende beschermd geacht. Het bijgevoegde overzicht geeft binnen de bandbreedte van de genoemde  kalibers de hierbij behorende energieafgifte weer.
Op de schietbaan van  onze vereniging willen wij tevens gebruik maken van kaliber 12 of kaliber 16 gladloops hagelgeweren. De energieafgifte van deze munitie op 50/100 meter, genoemd in (J)oule overschrijdt de in het overzicht genoemde waarden niet. In de bovengenoemde tabel wordt  niet voorzien in deze kalibers, terwijl aan de in tabel 3.110 van de Regeling genoemde constructie-eisen wordt voldaan.
Hierom verzoeken wij u om op grond van het gelijkwaardigheidsbeginsel het gebruik van hagelmunitie, verschoten vanuit gladloopwapens te regelen.
Zoals u wellicht bekend is de zogenaamde ‘erkende discipline’-eis op grond van een uitspraak van de Raad van State niet meer van toepassing.
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