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Geachte heer Akerboom,

Op … (datum) is mijn verlof WWM verlengd/een bij-/afschrijving gedaan en daarvoor is leges berekend. Hierbij maak ik bezwaar binnen de door de Awb aangeven termijn van zes weken. 
Het bezwaar richt zich tegen de hoogte van de leges vanwege het feit dat alle kosten van de organisatie zijn meegenomen bij de vaststelling van de hoogte van de leges.

Uit de handreiking Handreiking kostentoerekening leges en tarieven, (https://www.rijksoverheid.nl/binaries/rijksoverheid/documenten/brochures/2010/06/16/handreiking-kostentoerekening-leges-en-tarieven/handreikingkostentoerekening2010.pdf, bladzijde 42), 
blijkt dat kosten van bijvoorbeeld handhaving,  beleidsvoorbereiding, algemene inspraakprocedures en bezwaar- en beroepsprocedures niet mogen worden meegewogen. Hierdoor zijn de leges te hoog vastgesteld.

Ook wordt er bezwaar aangetekend tegen de legesheffing zelf vanwege het feit dat er geen sprake is van een aanvraag van een verlof als bedoeld in artikel 41 WWM, waarmee de rechtsgrond voor het heffen ontbreekt. Een verlenging/bij-/afschrijving is namelijk te kwalificeren als handhaving en voor de motivatie verwijs ik naar de al eerder genoemde Handreiking.

Conform de Awb maak ik bezwaar. Ik heb wettelijk recht op een schriftelijke beslissing van u, waarin u mij tevens wijst op de mogelijkheden voor beroep, indien ik het niet eens ben met uw beslissing. Indien u niet het juiste orgaan bent om dit bezwaarschrift aan te richten, heeft u de wettelijke plicht om dit bezwaarschrift aan het bevoegde orgaan door te sturen en mij daar schriftelijk van te verwittigen; dit alles binnen de wettelijke termijnen.

Hoogachtend,

(naam en handtekening)


